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INTRODUCERE

Te simți vreodată vinovat? Ai vreodată o vagă senzație că ceva nu 
este în regulă sau că nu te poți ridica la înălțimea așteptărilor? Ți 
se pare dificil să primești iertarea lui Dumnezeu... sau ai zile în 
care ești convins că El nu este prea mulțumit de tine? Ei bine, dacă 
da, nu ești singur. 

Ani de zile am avut o problemă teribilă cu vinovăția. Când eram 
copil, am crescut cu un tată mânios, abuziv și instabil. Trăiam în 
frică, neștiind niciodată ce-mi va aduce ziua următoare... și nea-
vând vreodată sentimentul că aș putea face ceva bine. 

De-a lungul anilor, vinovăția a devenit atât de înrădăcinată în mine 
încât nu mă simțeam bine dacă nu mă simțeam rău. Și am pur-
tat aceste sentimente negative cu mine în căsnicia mea, în relația 
mea cu Dumnezeu și în primii ani ai lucrării mele. 

Dacă ești familiar cu vreuna dintre învățăturile mele, știi că sunt 
o „împlinitoare”. Așa că, atunci când am început să citesc Cuvân-
tul lui Dumnezeu și am văzut toate domeniile din viața mea care 
trebuiau îmbunătățite, m-am pus imediat pe treabă, încercând să 
mă transform într-un bun creștin. Am încercat (și am încercat și am 
încercat) să-mi îmbunătățesc vorbirea, mintea, comportamentul și 
orice alt domeniu care nu se ridica la nivel de perfecțiune. Cu toate 
acestea, eforturile mele erau în zadar - părea că în fiecare zi renun-
țam! Și de fiecare dată când păcătuiam sau făceam o greșeală, 
purtam cu mine o nouă încărcătură de vinovăție. Îți sună cunoscut 
ceva din toate acestea? 
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Dacă ai putea vedea toți anii pe care i-am petrecut frustrată, încer-
când să-L fac pe Dumnezeu să mă iubească - încercând să „câș-
tig” ceva ce El voia ca eu să primesc pur și simplu prin credință. 

A fost o zi minunată ziua în care Dumnezeu m-a ajutat în sfârșit 
să înțeleg că mă iubește și că Își găsește plăcerea în mine - nu 
pentru că fac totul cum trebuie, ci datorită a ceea ce a făcut Isus... 
și pentru că cred și mă încred în El! 

Oriunde te-ai afla astăzi, pot spune cu certitudine că nu este voia 
lui Dumnezeu ca tu să te simți vinovat, condamnat sau să ai o pă-
rere proastă despre tine în vreun fel. Dimpotrivă - Dumnezeu vrea 
să îți trăiești viața simțindu-te îndrăzneț, încrezător, iertat și liber. 

Sunt atât de încântată că ai ales să citești această carte! Am atât 
de multe să-ți împărtășesc despre acest subiect, iar paginile ur-
mătoare sunt pline cu unele dintre versetele mele preferate și cu 
principiile pe care Dumnezeu le-a folosit pentru a mă ajuta să mă 
eliberez de o viață de vinovăție.

Când începi să citești, te încurajez să nu te grăbești și să lași aces-
te învățături să îți pătrundă în inimă. Dacă este nevoie, revino la 
această carte din nou și din nou. 

Știu că atunci când Domnul mă „reprograma” să gândesc diferit - 
să gândesc conform cu ceea ce spune Cuvântul Său despre mine 
și nu doar cu ceea ce simțeam - a fost nevoie de ceva timp și de 
studiu continuu... dar cu siguranță a meritat în cele din urmă. 

Cu toții facem greșeli. De fapt, până nu ajungem în cer, niciunul 
dintre noi nu va fi vreodată perfect... și de aceea avem nevoie de 
un Mântuitor! Nu uita, Isus nu Și-a dat viața ca noi să ne simțim 
vinovați și condamnați - El vrea să ne simțim bine cu privire la noi 
înșine și la relația noastră cu El. 

Dumnezeu vrea ca noi să primim dragostea Sa necondiționată... 
și să avem încrederea de a ști că suntem fii și fiice ale Regelui, care 
avem aprobarea Lui. 
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- CAPITOLUL 1 -

NU EȘTI VINOVAT!

Așa cum am menționat, de-a lungul copilăriei mele am crescut 
într-o atmosferă plină de mânie, instabilitate și abuz, ceea ce m-a 
făcut să devin un adult negativ, mânios și critic. Sincer, nu mă plă-
ceam pe mine sau pe oricine altcineva, de altfel. Ca urmare, m-am 
comportat adesea în moduri pe care le-am regretat mai târziu, în 
special în relațiile pe care le aveam. 

De-a lungul anilor, vinovăția a devenit atât de înrădăcinată în mine, 
încât nu mă simțeam normală decât dacă mă simțeam prost cu 
privire la mine. Și am transpus aceste sentimente negative în fie-
care domeniu al vieții mele. 

De exemplu, ori de câte ori mă apropiam de Dumnezeu în rugă-
ciune, mă concentram automat pe două lucruri - problemele și 
greșelile mele. Nu voi uita niciodată dimineața în care Dumnezeu 
a vorbit inimii mele și mi-a spus: „Joyce, ai de gând să vorbești cu 
Mine astăzi sau vei continua să te concentrezi pe păcatele tale?” 

În acel moment, mi-am dat seama că Dumnezeu nu era supărat 
pe mine - El mă iubea. Și El mă încuraja să renunț la greutatea de 
moarte a vinovăției mele. 

DUMNEZEU ESTE MAI MARE DECÂT GREȘELILE TALE 
Să clarificăm un lucru: cu toții facem greșeli. Cu toții ne-am întristat 
din cauza unei decizii proaste sau a unui lucru pe care l-am spus 
sau l-am făcut și care nu mai poate fi luat înapoi. Dar există o di-
ferență între durerea sănătoasă - recunoașterea păcatului nostru, 
părerea de rău pentru el și alegerea de a ne pocăi - și sentimentul 
de condamnare. 



10

N
U

 E
ȘT

I V
IN

O
VA

T!

Vezi tu, vrăjmașul nostru, Satana, vrea să ne condamne și să ne 
asuprească cu vinovăție. El vrea ca noi să ne simțim prost cu privi-
re la noi înșine tot timpul. Cu toate acestea, iată ce spune Cuvân-
tul lui Dumnezeu: 

„Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept ca să ne 
ierte păcatele și să ne curețe de orice nelegiuire.” (1 Ioan 1:9) 

Datorită dragostei Sale mari față de noi, Dumnezeu L-a trimis pe 
singurul Său Fiu, Isus Hristos, să vină și să plătească pedeapsa 
pentru fiecare păcat pe care îl vom comite vreodată. Nu este voia 
lui Dumnezeu ca noi să trăim cu vinovăție și condamnare. 

Îmi place Romani 8:1 pentru că o spune atât de clar: „Acum, dar, 
nu este nicio osândire pentru cei ce sunt în Hristos Isus”.

Nu pot să vă spun câți ani m-am luptat cu acest lucru. Dacă pă-
cătuiam, eram hotărâtă să mă simt condamnată și să mă fac să 
„plătesc” pentru ceea ce am făcut. Dacă era un păcat „mic”, poate 
că mă simțeam prost o zi sau două. Dar dacă era unul „mare”, 
atunci puteam ajunge să mă simt mizerabil timp de o săptămână! 

Nu voi uita niciodată un moment anume. Nu-mi amintesc exact 
ce am făcut, dar chiar și după ce mi-am mărturisit păcatul Dom-
nului și I-am cerut iertare din toată inima, am continuat să umblu 
sub un nor de vinovăție și condamnare. 

În acel timp, Domnul a vorbit inimii mele și m-a întrebat: „Joyce, 
ai venit deja la Mine și Mi-ai cerut iertare, nu-i așa?” Am răspuns: 
„Da, Doamne, am făcut-o”. El a răspuns: „Atunci când ai de gând 
să o primești? Te-am iertat în momentul în care mi-ai cerut-o”. 

Iată adevărul: indiferent dacă ne simțim iertați sau nu, Dumne-
zeu ne iartă chiar în momentul în care Îi cerem, dacă suntem 
sinceri și inimile noastre sunt drepte în fața Lui. Uneori trebuie 
să primim iertarea Lui ca un pas al credinței, alegând să credem 
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ceea ce spune Cuvântul lui Dumnezeu în locul a ceea ce ne spun 
sentimentele noastre. 

Când te apropii de Dumnezeu să cauți iertare, Biblia spune că se 
întâmplă ceva uimitor: „cât este de departe răsăritul de apus, atât de 
mult depărtează El fărădelegile noastre de la noi”. (Psalmul 103:12) 

Uau! Ia-ți o clipă să te gândești la asta. Nu spune că Dumnezeu 
Se gândește să ne ierte sau așteaptă să vadă cum vom acționa în 
următoarele 30 de zile înainte de a face judecată. Nu, El înlătură 
păcatul nostru și îl dă uitării. Și dacă El îl dă uitării, și noi ar trebui 
să facem la fel. 

Uită-te cu mine în Filipeni 3:12-14. Probabil că aș putea scrie o car-
te întreagă doar despre acest pasaj, deoarece conține un principiu 
atât de valoros. Aici, apostolul Pavel ne spune: 

Nu că am și câștigat premiul sau că am și ajuns desăvârșit; dar alerg 
înainte, căutând să-l apuc, întrucât și eu am fost apucat de Hristos 
Isus. Fraților, eu nu cred că l-am apucat încă; dar fac un singur lucru: 
uitând ce este în urma mea și aruncându-mă spre ce este înainte, 
alerg spre țintă, pentru premiul chemării cerești a lui Dumnezeu, în 
Hristos Isus. 

Îmi place acest lucru! În Hristos, putem uita de ceea ce rămâne în 
urma noastră - adică lucrurile pe care nu le putem schimba - și să 
ne îndreptăm spre ținta desăvârșirii, făcând tot ce putem mai bine 
în momentul prezent. 

Un lucru care m-a ajutat să trec peste „episoadele mele de vino-
văție” a fost să realizez că sunt total și complet inutile. Ele nu 
m-au ajutat să mă comport mai bine - de fapt, m-au făcut să mă 
comport mai rău. 

Vezi tu, vinovăția ne prinde în capcană și ne ține în același loc... la 
fel ca o bandă de alergat pe care continuăm să umblăm, dar care 
nu ne duce nicăieri. Vinovăția ne împinge în jos, în problemele 
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noastre, în loc să ne scoată din ele. De fapt, atâta timp cât ne sim-
țim vinovați pentru ceea ce am făcut greșit, rămânem în acea vină 
și nu creștem spiritual. 

Am ajuns să-mi dau seama că singura modalitate de a progresa 
este să uităm ce este în urmă. 

O INIMĂ PERFECTĂ 
Cred că atât de mulți oameni se luptă cu vinovăția pentru că ei 
cred că Dumnezeu așteaptă de la ei mai mult decât ceea ce ei pot 
oferi. Unii oameni chiar cred că El așteaptă perfecțiune, dar lucrul 
acesta este complet neadevărat! Nu vom fi niciodată perfecți cât 
timp vom fi pe acest pământ - de aceea avem nevoie de Isus. 

Acum, te rog să înțelegi asta: Dumnezeu nu Se așteaptă ca tu să 
devii instantaneu „complet matur”. În momentul în care te naști 
din nou, Dumnezeu vine să locuiască în inima ta. Când se întâm-
plă acest lucru, „semințele” caracterului Său sunt descărcate în 
duhul tău. Și, la fel ca semințele naturale care sunt plantate, există 
o perioadă de cultivare - ele sunt udate, sunt expuse la lumina soa-
relui și au nevoie de timp pentru a crește. Acest lucru se întâmplă 
pe parcursul unei perioade de timp. 

Ai tot ce îți trebuie pentru a fi cine vrea Dumnezeu să fii. Din mo-
ment ce El locuiește în lăuntrul tău, acest lucru înseamnă că roada 
Duhului Său este, de asemenea, în lăuntrul tău. Cu toate acestea, 
creșterea are loc pe măsură ce petreci timp cu Dumnezeu în rugă-
ciune și prin Cuvântul Său - pe măsură ce urmărești o relație mai 
intimă cu El. 

Te rog să mă înțelegi, mi-a luat mult timp să înțeleg cu adevărat 
acest lucru. Ca majoritatea oamenilor, sunt orientat către „perfor-
manță” și câștigarea lucrurilor. Învățăm de la copii că mulți oa-
meni sunt mai fericiți cu noi atunci când comportamentul nostru 
este mai bun sau când „realizăm ceva”. 
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Da, Dumnezeu vrea ca noi să învățăm, să creștem și să ne matu-
rizăm - este incredibil de important! Cu toate acestea, iată modul 
în care Biblia spune că El face acest lucru: 

Astfel, dar, preaiubiților, după cum totdeauna ați fost ascultători, du-
ceți până la capăt mântuirea voastră, cu frică și cutremur, nu numai 
când sunt eu de față, ci cu mult mai mult acum, în lipsa mea. Căci 
Dumnezeu este Acela care lucrează în voi și vă dă, după plăcerea Lui, 
și voința și înfăptuirea. (Filipeni 2:12-13) 

Îmi place această expresie - „duceți până la capăt mântuirea 
voastră”. Aceasta implică un proces cu rezultate treptate. De 
exemplu, în ultimii câțiva ani, am mers la sală cam de trei ori pe 
săptămână. Când am început, nu aveam mușchi vizibili. Dar acum 
îi am, pentru că m-am dedicat menținerii condiției fizice. 

În același mod, creșterea spirituală este un antrenament, cu 
rezultate care se dezvoltă pe parcursul unei perioade de timp 
datorită angajamentului și disciplinei... și ne bazăm pe ajutorul lui 
Dumnezeu la fiecare pas. Versetele de mai sus spun că „Dumnezeu 
este Acela care lucrează în voi și vă dă, după plăcerea Lui, și voința 
și înfăptuirea”. 

Deci, să recapitulăm: Atunci când Îl invităm pe Isus Hristos în 
viața noastră, Duhul Sfânt începe să ne convingă de păcat și să ne 
arate domeniile în care trebuie să ne schimbăm. Dar chiar și așa, 
nu o putem face pe cont propriu! Partea noastră este să-L căutăm 
pe Dumnezeu și să petrecem timp cu El, pentru că doar El ne 
poate schimba. 

Cu ani în urmă, Domnul mi-a arătat diferența dintre a fi „perfect” 
și a avea „o inimă perfectă”. Să îți explic. 

În timp ce eram încă pe banda mea de alergare a vinovăției, 
am continuat să „încerc” să fac mai bine... să încerc să fiu tot 
ceea ce Cuvântul lui Dumnezeu spunea că ar trebui să fiu. Există 
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totuși o problemă uriașă - nu pot face niciodată nimic din toate 
acestea prin forțele mele proprii și nu voi fi niciodată „perfectă” 
în această viață. 

Într-o zi, în timp ce continuam să mă lupt, Domnul m-a ajutat să 
înțeleg că nu vom fi niciodată perfecți până nu ajungem în cer, dar 
pentru că Isus a venit să moară pentru păcatele noastre, El alege 
să ne privească ca fiind perfecți, chiar și atunci când suntem încă 
în procesul de creștere și maturizare. 

Vezi tu, este posibil să nu fim perfecți, dar să avem totuși „o inimă 
perfectă”. Dacă inima noastră este perfectă, înseamnă că facem 
tot ce putem pentru a împlini ceea ce spune Cuvântul lui Dum-
nezeu și pentru a nu păcătui în mod intenționat. Dar atunci când 
păcătuim (pentru că nu suntem perfecți), venim înaintea lui Dum-
nezeu, ne pocăim și Îi cerem iertare. 

Poate te gândești: „ Joyce, nu știu, pare prea simplu. Este într-adevăr 
atât de ușor?” 

Da! Dumnezeu nu caută modalități de a te condamna... El nu stă 
pe tronul Său, dând din cap mânios privindu-ți greșelile. Când vii 
cu smerenie la El și Îi ceri iertare, El te vede prin sângele lui Isus 
Hristos. El te iubește și alege să te vadă drept și perfect! 

Acum, acest lucru nu înseamnă că putem trăi intenționat vieți 
neglijente sau că putem alege să trăim în păcat pentru că „totul 
ne va fi iertat”. Nu, Domnul ne cere să facem tot ce ne stă în pu-
tință pentru a ne supune Cuvântului Său. Se așteaptă ca noi să 
lucrăm cu El, bazându-ne pe harul și puterea Sa, pentru a crește 
și a ne maturiza. 

Și în timp ce creștem, ne putem consola știind că Dumnezeu ne 
vede întotdeauna inima - El ne consideră întotdeauna perfecți 
chiar și atunci când suntem încă în proces! 
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ÎNAINTEAZĂ CU ÎNDRĂZNEALĂ 
Am niște teme pentru tine. Nu îți fă griji - este simplu! În fiecare 
dimineață, când te dai jos din pat, te provoc să nu-ți faci griji în 
mod intenționat și să nu te gândești la păcatele și greșelile tale din 
trecut - chiar dacă s-au întâmplat doar cu o zi înainte. 

Din nou, nu te încurajez să iei păcatul în glumă - absolut deloc! Cu 
toate acestea, atunci când păcătuiești, Dumnezeu vrea să vii cu 
îndrăzneală înaintea Lui pentru a primi iertare și pentru a înainta, 
complet lipsit de vină. 

De fapt, atunci când Îi ceri iertare lui Dumnezeu, nu te opri aco-
lo. Ia-ți un moment și primește iertarea Lui. Spune cu voce tare: 
„Doamne, primesc iertarea Ta. Îți mulțumesc pentru că mi-ai dat 
un nou început. Datorită a ceea ce ai făcut pentru mine, sunt plin 
de bucurie”. 

Nu trebuie să mai pierzi timp concentrându-te asupra păcatelor 
tale. În schimb, poți să ai părtășie cu Dumnezeu și să înveți din 
Cuvântul Său. Dacă faci asta, îți promit că vei crește, și vei crește, 
și vei crește. 

Amintește-ți, Dumnezeu te iubește și El te încurajează mereu spre 
victorie. Prin urmare, continuă să înaintezi și nu fi dur cu tine! Ești 
sfânt, neprihănit, uns... și complet iertat. 
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- CAPITOLUL 2 -

DUMNEZEU ESTE  
PENTRU TINE

Acum câțiva ani, am postat acest mesaj pe Facebook: „Dumnezeu 
nu este supărat pe tine”. În câteva ore, am avut literalmente mii de 
răspunsuri pozitive de la oameni care spuneau lucruri de genul: 
„Este exact ceea ce aveam nevoie să aud astăzi!” 

Evident, acesta este un mesaj pe care mulți oameni trebuie să îl 
înțeleagă. Sunt atât de mulți care cred că Dumnezeu este supărat 
pe ei sau că îi dezaprobă cumva - că El este sus în ceruri și așteap-
tă doar o șansă să îi condamne. 

Așa cum am menționat, am crescut într-un cămin plin de mânie 
și instabil. Tatăl meu era mai tot timpul foarte mânios și nu înțele-
geam întotdeauna ce anume îl mânia. Când L-am acceptat pe Isus 
Hristos și am început o relație cu El, am luat această experiență cu 
tatăl meu în relația mea cu Dumnezeu. 

Credeam că Dumnezeu mă iubește și îmi iartă păcatele, dar tot 
aveam sentimentul vag că nu era mulțumit de mine și că în majo-
ritatea timpului era puțin supărat pe mine. Am trăit așa ani de zile 
până când, în sfârșit, mi-am dat seama de adevăr: Dumnezeu nu 
este supărat pe mine! 

PRECONCEPȚII GREȘITE OBIȘNUITE DESPRE DUMNEZEU 
Bine, vreau să abordez câteva dintre cele mai comune concepții 
greșite despre Dumnezeu. În primul rând, cred că este important 
să ne uităm la definiția termenului de „concepție greșită”. O con-
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cepție greșită este „un punct de vedere sau o opinie care este inco-
rectă deoarece se bazează pe o gândire sau o înțelegere greșită”. 

Adevărul este că există o mulțime de oameni care cred lucruri des-
pre Dumnezeu care pur și simplu nu sunt adevărate. Chiar mă 
întristează când aud oameni vorbind despre Domnul într-un mod 
care Îl prezintă într-o lumină negativă sau ca ceva ce El nu este. 
De fapt, unul dintre cele mai mari obiective ale mele este să-i învăț 
continuu pe oameni cine este Dumnezeu cu adevărat, pentru că 
știu că dacă oamenii Îl vor cunoaște cu adevărat pe Dumnezeu, 
totul se va schimba! 

Pe măsură ce trec prin următoarele preconcepții, este posibil să 
repet unele principii sau versete din ultimul capitol, dar chiar 
vreau să le înțelegi. Știu că a fost nevoie să aud aceste adevăruri 
iar și iar ca să cred și să înțeleg în cele din urmă lucrurile pe care 
ți le împărtășesc astăzi. 

NR. 1: 
„TATĂL MEU ERA MÂNIOS, DECI ȘI DUMNEZEU TREBUIE SĂ 
FIE MÂNIOS” 
Am crezut asta ani de zile înainte ca Dumnezeu să mă ajute să văd 
în sfârșit adevărul. Dar are sens: dacă cineva are un tată mânios, 
este destul de natural să-L vadă și pe Dumnezeu - Tatăl său ceresc 
- ca fiind mânios. 

Poate că ai crescut într-o familie mânioasă, așa cum am făcut eu. 
Sau poate că mama și tatăl tău te-au făcut cumva să te simți „mai 
prejos” sau ca și cum nu te-ai putea ridica la nivelul cerut. Am 
descoperit că experiențele noastre din copilărie au un efect major 
asupra modului în care Îl vedem pe Dumnezeu și dragostea Lui 
pentru noi. 

Vezi tu, copiii care cresc cu tați mânioși, abuzivi (sau chiar ab-
senți) nu se simt în siguranță... iar sentimentul de siguranță este 
una dintre cele mai mari nevoi din viața noastră. Pot să mărturi-
sesc că atunci când un copil nu se simte în siguranță, apare senti-
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mentul constant că ceva rău se va întâmpla - pur și simplu atârnă 
deasupra ta. 

Dar Dumnezeu nu este ca oamenii. Dacă tatăl tău a fost absent 
sau te-a părăsit, este important să știi că Dumnezeu nu te va pă-
răsi sau abandona niciodată (vezi Evrei 13:5). 

Dacă părinții tăi naturali au eșuat într-un fel sau altul în a te iubi, 
poți fi sigur că Dumnezeu te va iubi întotdeauna. El spune: „Te 
iubesc cu o iubire veșnică; de aceea îți păstrez bunătatea Mea!” (Ie-
remia 31:3) 

Dacă ai suferit abuzuri de orice fel, Dumnezeu vrea să știi că El 
vede tot prin ce ai trecut. Uită-te doar la ce spune Psalmul 56:8: 
„Tu numeri pașii vieții mele de pribeag; pune-mi lacrimile în burduful 
Tău: nu sunt ele scrise în cartea Ta?” Uau! 

De fapt, Dumnezeu spune că dacă ai fost abuzat, rănit sau jefuit în 
orice fel, El Se va revanșa față de tine. Isaia 61:7 spune că Domnul 
îți va da „îndoit” pentru necazul tău! M-am agățat de această pro-
misiune ani de zile și chiar am văzut-o împlinindu-se în propria 
mea viață. 

Indiferent cât de dureros a fost trecutul tău, nu lăsa această con-
cepție greșită despre Dumnezeu să te împiedice să ai un viitor 
minunat. Domnul te iubește nespus de mult și vrea să înaintezi cu 
încredere în dragostea Sa. 

NR. 2: 
„DUMNEZEU NU AR PUTEA SĂ MĂ IERTE”
Romani 3:23 spune că noi toți păcătuim și suntem lipsiți de slava 
lui Dumnezeu. Gândește-te o clipă la asta. Fiecare persoană de pe 
acest pământ - toți cei pe care i-ai cunoscut sau îi vei cunoaște vre-
odată - se confruntă cu păcatul. Acesta este motivul pentru care 
avem nevoie de un Mântuitor. 
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Vrăjmașul nostru, Satana, se pricepe foarte bine să ne amintească 
de păcatele noastre. De fapt, Biblia îl numește „pârâșul fraților noș-
tri” (vezi Apocalipsa 12:10). El își amintește fiecare lucru micuț pe 
care l-am făcut greșit și ne va aminti de fiecare dată când va avea 
ocazia. El urmărește să ne umple inimile cu vinovăție și rușine. 

Din păcate, aici rămân atât de mulți creștini întreaga lor viață - pe 
banda rulantă a vinovăției. Vinovăția și rușinea ne fac în mod ine-
vitabil să simțim că Dumnezeu este supărat, așa că ne îndepărtăm 
de relația noastră cu Dumnezeu și nu trăim viața minunată pe 
care El o intenționează pentru noi... ceea ce ne aduce mai multă 
vinovăție și rușine. 

Dacă nu vei învăța nimic altceva din această carte, vreau să știi 
asta: Satana este un mincinos! Când vine la tine cu acuzațiile sale 
și cu cele 20 de motive pentru care nu ești vrednic să fii iertat, te 
încurajez să-i spui ce spune Dumnezeu în Cuvântul Său. 

Romani 5:8 spune: „Dar Dumnezeu Își arată dragostea față de noi prin 
faptul că, pe când eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi”. 

Și nu uita, atunci când ne apropiem de Dumnezeu și-I cerem 
iertare, El o să „ne curețe de orice nelegiuire.” (vezi 1 Ioan 1:9) și 
ne va îndepărta păcatele „cât este de departe răsăritul de apus, 
atât de mult depărtează El fărădelegile noastre de la noi” (vezi 
Psalmul 103:12). 

„Acuzatorul” poate să stea și să te acuze în fața lui Dumnezeu 
toată ziua, dar el a pierdut deja disputa! Deoarece Isus a murit pe 
cruce pentru păcatele tale, acum ești mort față de păcat - acesta 
nu te mai poate controla (vezi Romani 6:11). 

Când te apropii de Dumnezeu și îți recunoști păcatul și apoi Îi 
ceri iertare, nu mai rămâne decât un singur lucru de făcut - să o 
primești. 
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NR. 3: 
„DUMNEZEU MĂ PEDEPSEȘTE” 
Când viața devine dificilă sau se întâmplă ceva rău, mulți oameni 
cred că Dumnezeu îi pedepsește pentru păcatele lor din trecut. 
Cunosc o femeie care a suferit un avort spontan și era convinsă că 
a fost pedeapsa lui Dumnezeu pentru lucrurile pe care le-a făcut 
în trecut. Alți oameni privesc boala și bolile în același mod. Ei cred 
că Dumnezeu încearcă să le „dea o lecție”. 

Nu așa acționează Dumnezeu! Domnul nu ne pedepsește nicio-
dată pentru păcatele din trecut aducând necazuri sau boli în viața 
noastră. Amintește-ți întotdeauna: încercările și suferința nu pro-
vin de la Dumnezeu, dar El le va folosi pentru a ne face mai puter-
nici și pentru a ne ajuta să ne bucurăm de o viață mai liniștită, mai 
stabilă și mai împlinită. 

De exemplu, cu ani în urmă am fost diagnosticată cu cancer la 
sân. Dumnezeu cu siguranță nu mi l-a dat, dar El a folosit expe-
riența mea pentru a mă atrage mai aproape de El (vezi Exodul 
15:26). Pe parcursul operației și al procesului de recuperare, El 
m-a instruit să studiez și să rostesc versete care se concentrează 
pe marea Sa dragoste față de mine. Până la sfârșitul procesului, 
am avut o înțelegere atât de profundă a dragostei și credincioșiei 
Sale! Pot spune cu sinceritate că am trecut prin acel sezon al vieții 
mai puternică decât eram înainte.

Când trecem prin momente dificile, nu este un semn că Dumne-
zeu este supărat. Însuși Isus ne spune în Ioan 16:33 că în lume 
vom avea multe necazuri - este doar o parte a vieții pe acest pă-
mânt. Dar îmi place partea a doua a acestui verset - El spune: „... 
dar îndrăzniți, Eu am biruit lumea”.
 
Când vin încercările și necazurile, nu fugi de Dumnezeu și nu te 
îngrijora că El este supărat pe tine. Este timpul să fugi la Dumne-
zeu și să primești puterea și mângâierea Lui pentru a trece peste. 
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MĂ IUBEȘTE... NU MĂ IUBEȘTE 
Vreau să te uiți la Evrei 13:8 împreună cu mine. Acolo scrie: „Isus 
Hristos este același ieri și azi și în veci!” 

Dumnezeu nu este capricios! El nu te iubește într-o zi, apoi se 
răzgândește în ziua următoare. Dumnezeu este întotdeauna ace-
lași, iar tu poți conta pe asta. Poate că părinții tăi te-au dezamăgit, 
și alți oameni te-au dezamăgit, dar Domnul este o Persoană care 
nu te va dezamăgi niciodată. 

Dumnezeu te iubește necondiționat și L-a trimis pe Fiul Său să 
moară pentru tine ca tu să primești iertarea Lui și să trăiești o via-
ță plină de bucurie. Da, Dumnezeu Se supără pe păcat, nelegiuire 
și răutate. El nu va aproba niciodată păcatul din viața ta, dar El te 
iubește întotdeauna și vrea să lucreze cu tine ca să progresezi în 
trăirea unei vieți sfinte în Hristos. 

Uită-te la Psalmul 103:8 (NTR). Acesta spune: „Domnul este milos-
tiv și plin de har, încet la mânie și bogat în îndurare”. Dumnezeu este 
milostiv - acesta este caracterul Său și nu se va schimba niciodată. 
El este, de asemenea, plin de har, ceea ce înseamnă că este bun. Și 
Dumnezeu este încet la mânie. 

Oamenii care nu cunosc adevăratul caracter al lui Dumnezeu - 
care nu cred că El este milostiv, plin de har și încet la mânie - nu 
pot avea niciodată o relație apropiată, personală, intimă cu El. Mă 
întristează să mă gândesc că sunt atât de mulți oameni care tră-
iesc în întuneric, simțindu-se mereu vinovați și condamnați, când 
Dumnezeu tânjește să aibă o relație cu ei. 

Adevărul este că Dumnezeu ne-a creat pentru a avea o relație cu 
noi. El vrea să ne iubească și să aibă grijă de noi... și vrea ca noi 
să-L iubim pe El. De aici începe umblarea noastră cu Hristos. 

Este cu siguranță important să ascultăm de Cuvântul lui Dumne-
zeu, dar o cheie importantă pentru a asculta de Dumnezeu este 
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să știm cât de mult ne iubește El... că nu este supărat pe noi. Când 
știm și înțelegem acest lucru, atunci vom fi liberi și încrezători să 
alergăm la El și să primim ajutorul Lui pentru a crește, a ne matu-
riza și a ne schimba. 

Sunt atât de recunoscătoare că Dumnezeu mi-a deschis ochii față 
de adevăr. El m-a învățat să cred prin credință că El Își găsește plă-
cerea în mine - nu pentru că fac totul bine, ci pentru că cred în El 
și am încredere în El. Și acest lucru este valabil și pentru tine. Dacă 
te lupți cu sentimentul că Dumnezeu este dezamăgit de tine sau 
supărat pentru că nu faci totul cum trebuie, vreau să te încurajez 
să te agăți astăzi de acest adevăr și să crezi în el: 

Dumnezeu nu este supărat pe tine! 
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- CAPITOLUL 3 -

ÎNCEARCĂ SĂ NU ÎNCERCI

Atunci când intrăm într-o relație personală cu Isus Hristos, se în-
tâmplă ceva minunat: Dumnezeu începe să ne schimbe dorințele, 
iar noi vrem să fim mai mult ca El. Aceasta este o veste bună! 
Totuși, există o lecție importantă pe care trebuie să o învățăm - nu 
ne putem schimba singuri. 

De fapt, încercarea de a produce o schimbare prin forțele proprii 
va duce întotdeauna la frustrare. Am învățat această lecție pe pro-
pria piele... 

AM ÎNCERCAT ȘI AM ÎNCERCAT... 
Așa cum am menționat mai devreme, când am citit Cuvântul lui 
Dumnezeu și am văzut domeniile din viața mea care trebuiau îm-
bunătățite, m-am pus imediat pe treabă, încercând să mă schimb 
într-un bun creștin. Am încercat să-mi îmbunătățesc felul în care 
gândeam, felul în care vorbeam... chiar și felul în care acționam. 
Cu toate acestea, eforturile mele de a mă schimba au fost zadar-
nice! 

De exemplu, dacă nu obțineam ce îmi doream atunci când îmi 
doream ceva, răspunsul meu automat era să mă supăr. De multe 
ori foloseam mânia și autocompătimirea pentru a manipula oa-
menii să facă ceea ce voiam eu. Așadar, am decis că lucrurile vor 
sta altfel... 

Întotdeauna am fost hotărâtă, așa că am decis că îmi voi folosi 
pur și simplu voința pentru a fi o persoană mai bună. Da, probabil 
poți ghici ce s-a întâmplat - nu m-am simțit mai bine. De fapt, cred 
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că m-am înrăutățit un pic. Eram atât de dură cu copiii mei încât 
nici măcar nu puteam să le spun să ducă gunoiul fără să par un 
sergent de instrucție! 

În cele din urmă, m-am săturat atât de mult să fiu supărată și 
frustrată încât am strigat spre Dumnezeu. I-am spus: „Doamne, 
nu mai pot face asta. Am făcut tot ce am știut să fac și nimic nu 
funcționează. Dacă ceva se va schimba, va trebui să o faci Tu!” 

Aproape imediat, Dumnezeu a vorbit inimii mele și a spus: „Mi-
nunat! Acum Mă pot apuca de treabă”. Și exact asta aștepta - să nu 
mai încerc să mă schimb și să încep să cred că El mă va schimba. 

LASĂ-L PE DUMNEZEU SĂ LUCREZE 
În acest timp, au apărut câteva versete care mi-au transformat 
complet modul în care priveam lucrurile... 

După cum am discutat, Filipeni 2:12 spune să „duceți până la ca-
păt mântuirea voastră, cu frică și cutremur”. Dar uitați-vă la ceea 
ce spune următorul verset: 

Căci Dumnezeu este Acela care lucrează în voi și vă dă, după plăcerea 
Lui, și voința și înfăptuirea (v. 13). 

Acest lucru este puternic! Noi nu ne putem schimba singuri, dar 
putem petrece timp căutându-L pe Cel care ne poate schimba. Pe 
măsură ce petrecem timp în mod regulat citind Cuvântul lui Dum-
nezeu și vorbind cu El în rugăciune, ne punem în poziția ca El să 
facă lucruri în viața noastră pe care nu le-am putea face niciodată 
singuri. 

Tot ce vrea Dumnezeu de la noi este să fim de acord cu El. El vrea 
ca noi să spunem: „Doamne, văd acest domeniu din viața mea 
pe care mi-o arăți și sunt de acord că trebuie să se schimbe. Cu 
toate acestea, sunt neputincios să o fac. Dacă nu o faci Tu, nu se 
va face”. 
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Asta înseamnă să ne „ducem până la capăt” mântuirea. Noi coo-
perăm cu Duhul Sfânt, permițându-I să ne elimine trăsăturile nee-
vlavioase și să lucreze în noi caracterul lui Hristos. 

Recunosc, aceasta a fost o schimbare majoră pentru mine. Eram 
atât de obișnuită să fac totul singură, încât a trebuit literalmente 
să mă retrag și să încerc să nu încerc. Dumnezeu a vrut ca eu pur 
și simplu să-L caut și să am încredere că El va face partea grea. 
Încercarea de a mă schimba nu făcea decât să mă frustreze! 

Cred că aceasta este situația în care se află atât de mulți oameni 
astăzi. Ei văd ce spune Cuvântul și iau imediat măsuri pentru a face 
acest lucru... doar ca să ajungă să se simtă vinovați și condamnați 
atunci când eșuează. Ei bine, poate că ești ca mine - poate că este 
timpul să îți ridici mâinile în aer și să spui: „Doamne, mă predau. 
Nu o pot face de unul singur. Va trebui să mă schimbi.” 

PUȚIN CÂTE PUȚIN
2 Corinteni 3:18 spune: „Noi toți privim cu fața descoperită, ca într-o 
oglindă, slava Domnului, și suntem schimbați în același chip al Lui, 
din slavă în slavă, prin Duhul Domnului”. 

Să ne uităm din nou la ultima parte a acestui verset. Scrie că Dum-
nezeu ne va schimba „din slavă în slavă”. Ce înseamnă acest lu-
cru? Înseamnă că puțin câte puțin, El ne va transforma și ne va 
reînnoi gândirea prin Cuvântul Său. 

În primii ani, am avut o mulțime de probleme. Așadar, L-am 
căutat pe Domnul, cerându-I să mă schimbe. Am citit Biblia, am 
studiat pasaje specifice și m-am rugat. Totuși, la început, părea că 
lucrurile nu se schimbă aproape deloc. 

Dar, cu siguranță, pe măsură ce trecea timpul, toate acele mici 
schimbări au început să se adune. Și, în scurt timp, am putut 
vedea în sfârșit o diferență vizibilă în comportamentul meu. Nu 
eram unde îmi doream să fiu... dar făceam progrese. 
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Atunci Domnul m-a încurajat să declar lucruri bune despre pro-
gresele pe care le făceam. Am început să spun: „Nu sunt unde 
vreau să fiu, dar slavă Domnului că nu mai sunt unde eram înain-
te. Sunt bine și sunt pe drumul cel bun!” 

Satana vrea să ne concentrăm constant pe tot ceea ce este în 
neregulă cu noi și să ne uităm la cât de departe mai avem de mers. 
Dar Dumnezeu dorește ca noi să ne bucurăm de cât de departe 
am ajuns deja. 

Indiferent unde te afli în călătoria ta, un lucru este sigur - Dumne-
zeu este de partea ta. El este Cel care te-a adus în relație cu El... și El 
este Cel care te va schimba și te va ajuta să progresezi – din slavă 
în slavă - de-a lungul fiecărui sezon al vieții tale.
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- CAPITOLUL 4 -

ESTE TIMPUL PENTRU UN 
CONTROL DE SECURITATE?

În societatea de astăzi, nesiguranța și respingerea de sine au atins 
un nivel fără precedent. Mai mult ca oricând înainte, atât de mul-
tor oameni pur și simplu nu le place de ei înșiși. Le lipsește încrede-
rea în sine și umblă simțindu-se vinovați, timizi și temători. Din 
păcate, creștinii nu reprezintă o excepție. 

Cu toate acestea, când Isus a murit pe cruce pentru noi, s-a întâm-
plat ceva ce mie îmi place să numesc „schimbul divin”. El ne-a luat 
păcatele și tot ceea ce nu suntem, iar apoi ne-a făcut desăvârșiți 
în El. 

Așa cum am menționat, de-a lungul anilor am întâlnit nenumărați 
oameni care cred că Dumnezeu este supărat pe ei pentru că nu au 
„ajuns” la perfecțiune. Ca urmare, ei trăiesc într-o stare de frustra-
re perpetuă - respingându-se continuu și simțindu-se vinovați de 
fiecare dată când fac o greșeală. 

Un lucru este sigur - Isus nu Și-a dat viața ca noi să ne simțim 
vinovați și condamnați. El vrea să ne simțim bine cu privire la noi 
înșine și la relația noastră cu El. Și totul începe cu descoperirea 
adevăratei noastre identități în Hristos... 

ÎMBRACĂ-ȚI HAINA
Isaia 61:10 a ajuns să însemne atât de mult pentru mine. Scrie: 
„Mă bucur în Domnul, și sufletul Meu este plin de veselie în Dumne-
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zeul Meu; căci M-a îmbrăcat cu hainele mântuirii, M-a acoperit cu 
mantaua izbăvirii”.

Ce înseamnă aceasta? Înseamnă că atunci când facem greșeli, 
Dumnezeu ne „acoperă” literalmente cu haina neprihănirii Sale. 
Așadar, atunci când vrăjmașul vine împotriva noastră cu gânduri 
de vinovăție sau de condamnare, putem rămâne fermi împotriva 
acuzațiilor sale. Putem sta pe Cuvântul lui Dumnezeu și spune:

„Eu sunt neprihănirea lui Dumnezeu în Hristos. Sunt îmbrăcat în 
neprihănirea Lui - nu a mea. Dumnezeu mă iubește... și mă iartă!” 
(vezi 1 Ioan 1:9) 

Uită-te cu mine în Efeseni 2:8. Acesta spune: „Căci prin har ați fost 
mântuiți, prin credință. Și aceasta nu vine de la voi; ci este darul lui 
Dumnezeu”. 

Nu putem face nimic pentru a ne câștiga mântuirea sau poziția 
corectă față de Dumnezeu... am fost făcuți drepți față de El prin 
credința noastră în Isus Hristos. Spun adesea că un credincios că-
ruia îi lipsește această înțelegere este ca un avion jumbo pe pistă 
fără benzină - are tot echipamentul, dar nu merge nicăieri! 

În mila Sa, Dumnezeu mi-a permis să văd că nu puteam face 
absolut nimic pentru a-L face să mă iubească mai mult sau mai 
puțin decât mă iubea deja. Tot ceea ce dorea era să cred în Isus, 
Cel pe care L-a trimis (vezi Ioan 6:29) și să primesc neprihănirea 
oferită de El. 

Învăț adesea că oamenii confundă „cine” cu „ce”. Ce vreau să spun? 
Timp de mulți ani, am încercat să-I fiu pe plac lui Dumnezeu bazat 
pe faptele mele. Părea că trăiesc pe o bandă rulantă a performanței 
- încercând mereu să fac ceva pentru a mă simți bine în pielea mea 
și pentru a simți că sunt în relații bune cu El. În acest proces, am 
devenit obosită, epuizată și nefericită. 

Dar apoi, Domnul m-a ajutat să înțeleg că valoarea noastră nu 
este legată de lucrurile pe care le facem. Valoarea noastră vine din 
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ceea ce suntem în Hristos. Doar prin Isus Hristos suntem consi-
derați neprihăniți în ochii lui Dumnezeu - nu putem adăuga sau 
scoate nimic din asta! 

Odată ce ne cunoaștem adevărata identitate în Hristos, atunci avem 
libertatea de a nu mai performa, știind că Dumnezeu ne iubește și 
ne aprobă separat de ceea ce facem. Atunci putem să ne supunem 
Cuvântului Său și să facem lucruri bune pentru că Îl iubim pe Dum-
nezeu... nu pentru că încercăm să-I câștigăm dragostea. 

SĂ ȚINEM PASUL CU JONESII 
Oamenii nesiguri - oamenii care nu știu cine sunt în Hristos - au 
tendința de a se compara cu alți oameni și simt nevoia să „țină 
pasul” cu ei. Au sentimentul că ceva le lipsește. 

Ei bine, dacă mi-ai citit cărțile sau mi-ai urmărit emisiunea pen-
tru o anumită perioadă de timp, probabil că ai auzit unele dintre 
poveștile mele despre faptul că am fost o persoană extrem de ne-
sigură. 

Ani de zile am încercat să fiu ca toți ceilalți. Am încercat să fiu 
stabilă și relaxată, ca soțul meu, Dave. Apoi am încercat să fiu ca 
soția pastorului meu, care era foarte dulce și sensibilă. Dar adevă-
rul este că suntem unși doar pentru a fi noi înșine! 

De exemplu, este uimitor cât de entuziasmat poți fi cu privire la 
viața ta de rugăciune până când se întâmplă să-ți compari notițele 
cu altcineva care se trezește înainte de răsărit în fiecare dimineață 
și se roagă timp de patru ore. Acum, dacă nu știi cine ești în Hris-
tos, brusc simți că viața ta de rugăciune este nimic. Apoi, doar 
pentru a ține pasul, te frustrezi încercând să faci ceea ce fac ei. 

De unde știu eu? Pentru că asta mi s-a întâmplat cu ani în urmă. 
Drept urmare, mi-am luat un ceas, m-am închis într-o cameră și 
am declarat înaintea tuturor: „Am de gând să mă rog patru ore pe 
zi! Nu ies de aici, iar voi nu puteți intra!” Totul a mers bine până 
când am adormit la cinci minute după ce am început. 
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Dumnezeu te-a făcut un original... și are un plan unic doar pentru 
tine. Să te compari cu alții duce doar la frustrare. Dar să ai încre-
derea și libertatea de a fi tu însuți duce la pace și bucurie. 

Domnul vrea ca tu să fii îndrăzneț, încrezător și sigur - sigur în 
dragostea și aprobarea Lui... și sigur în ceea ce El te-a creat să fii. 

LA CE TE UIȚI? 
De prea multe ori ne uităm la noi înșine când ar trebui să ne uităm 
la Dumnezeu. Ne concentrăm pe slăbiciunile noastre și, înainte să 
ne dăm seama, suntem timizi, temători și convinși că totul este 
prea greu de realizat. 

Dacă acesta ești tu, atunci Filipeni 3:3 îți poate schimba viața. 
Acesta spune să: „nu ne punem încrederea în lucrurile pământești”.

Unii oameni se uită la slăbiciunile lor și se gândesc că nu pot face 
niciodată ceva măreț pentru Dumnezeu. Apoi sunt alții care se uită 
la punctele lor forte și gândesc: „Nu am nevoie de ajutor... pot să 
fac asta singur”. 

Indiferent de ceea ce putem sau nu putem face, Dumnezeu vrea 
ca încrederea noastră să fie în El. Pentru că adevărul este că, des-
părțiți de El nu putem face nimic! 

David a fost o persoană care știa cine este în Hristos. Întreaga 
armată a Israelului era prea speriată pentru a se lupta cu uriașul 
Goliat. Dar David nu a fost. De ce? Pentru că se uita la Dumnezeu 
și nu la el însuși. El știa că Dumnezeul său poate face orice. Ca 
urmare, a mers direct pe câmpul de luptă și l-a ucis pe Goliat cu 
o praștie și o piatră. 

Când știm cine suntem în Hristos, asta ne dă încredere și ne face 
îndrăzneți. Îmi place Proverbe 28:1, unde spune că „cel neprihănit 
îndrăznește ca un leu tânăr”. Acest lucru este adevărat! Cu cât 
mi-am înțeles mai bine identitatea în Hristos - cu cât am ajuns să 
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știu cât de mult mă iubește și mă aprobă Dumnezeu - cu atât am 
devenit mai îndrăzneață în a păși să fac lucruri pentru El. 

Și tu poți avea acest tip de încredere ca David. Poți deveni un 
ucigaș de giganți atunci când înveți cine ești în Hristos. 

FĂ O MIȘCARE ÎNDRĂZNEAȚĂ 
Dumnezeu vrea să te simți bine în pielea ta. El vrea să fii îndrăz-
neț... să fii neînfricat... să crezi că El va face lucruri mărețe. 

Efeseni 3:20 spune că Dumnezeu este în stare să „facă nespus mai 
mult decât cerem sau gândim noi”. 

Cred că Dumnezeu abia așteaptă ca unii dintre voi să faceți un pas 
îndrăzneț și să Îi cereți lucruri pe care nici nu vi le puteți imagina 
sau ceea ce credeți că este posibil. Vina și nesiguranța ne vor face 
să simțim că nu suntem vrednici nici măcar să cerem. Dar ține 
minte, în economia lui Dumnezeu, nu primești ceea ce meriți - pri-
mești ceea ce merită Isus! 

Dumnezeu este de partea ta și vrea ca tu să te simți bine cu privire 
la tine și la progresele pe care le faci. Așadar, nu-ți petrece timpul 
frustrat pentru că nu ai „ajuns” la perfecțiune. Dumnezeu nu este 
supărat pe tine pentru că nu ești perfect - El este dezamăgit doar 
dacă renunți să mai alergi în cursă! 

Așadar, oriunde te-ai afla în călătoria ta cu Domnul, El vrea să știi 
că ești în regulă cu El. Poate că nu ești perfect, dar Dumnezeu te 
vede ca fiind perfect datorită Fiului Său. Și datorită acestui fapt, 
poți înainta cu îndrăzneală, bucurie și încrederea divină de care ai 
nevoie pentru a-ți împlini destinul. 



- MÂNTUIRE -

VIAȚA LIBERĂ  
ÎNCEPE AICI



Primul pas pentru a te bucura cu adevărat de o viață de libertate 
și acceptare este să-ți predai complet viața lui Isus. Dacă nu L-ai 
acceptat pe Isus Hristos ca Mântuitor al tău, poți face asta chiar 
acum. Doar deschide-ți inima către El și rostește această rugăciune:

„Isuse, știu că am făcut greșeli și am nevoie ca Tu să-mi mântu-
iești viața - am nevoie de Tine ca Mântuitor. Am încercat să fac 
lucrurile pe cont propriu prea mult timp și știu că nu funcționează. 
Așadar, astăzi Îți dau Ție viața mea. Cred că ai murit pe cruce pen-
tru păcatele mele și că ai înviat din morți. Ajută-mă să-mi trăiesc 
viața pentru Tine și numai pentru Tine. Îți mulțumesc pentru dra-
gostea, iertarea și harul Tău nesfârșit în viața mea. Îți mulțumesc 
pentru un nou început! Astăzi, îmi încep noua viață ca parte a 
familiei Tale.” 

Citește aceste versete din Scriptură menite să te încurajeze cu pri-
vire la noua ta viață în Hristos: Ioan 3:16; 1 Corinteni 15:3-4; Efeseni 
1:4; Efeseni 2:8-9; 1 Ioan 1:9; 1 Ioan 4:14-15; 1 Ioan 5:1; 1 Ioan 5:12-13. 

ȘI ACUM CE URMEAZĂ?

Dacă tocmai ai rostit această rugăciune, suntem foarte încântați 
să te primim în familia lui Dumnezeu! De asemenea, avem câteva 
versete și încurajări de împărtășit cu tine. Pentru mai mult ajutor cu 

privire la călătoria ta cu Isus, vizitează: 

joycemeyer.org/KnowJesus



DESPRE AUTOARE

Joyce Meyer este o autoare de bestselleruri New York Times și una 
dintre cele mai importante învățătoare ale Bibliei din lume. Prin 
intermediul Joyce Meyer Ministries, ea predă practic și sincer, îm-
părtășindu-și deschis experiențele și ajutând milioane de oameni 
să aplice principiile biblice la situațiile lor și, în cele din urmă, să 
găsească speranță și restaurare prin Isus Hristos. Cartea ei „Câm-
pul de bătălie al minții” a fost un bestseller permanent, învățându-i 
pe oameni cum să câștige războiul din mintea lor și „să se gân-
dească la ceea ce se gândesc”. Joyce susține conferințe în Statele 
Unite și în întreaga lume, iar emisiunea ei Enjoying Everyday Life 
este difuzată la TV, radio și online pentru milioane de persoane 
în peste 100 de limbi. De asemenea, este autoarea a peste 135 de 
cărți, care au fost traduse în peste 160 de limbi combinate.



JOYCE MEYER MINISTRIES

Sharing Christ-Loving People

Lucrarea lui Joyce Meyer, Joyce Meyer Ministries este chemată să 
împărtășească Evanghelia, să ucenicizeze națiunile și să extindă 
dragostea lui Hristos.

Prin intermediul mass-media, îi învățăm pe oameni cum să aplice 
adevărul biblic în fiecare aspect al vieții lor și îi inspirăm să slu-
jească lumea din jurul lor. Prin ramura noastră misionară, Hand of 
Hope, oferim ajutor umanitar global, îi hrănim pe cei înfometați, îi 
îmbrăcăm pe cei săraci, salvăm și ridicăm femei și fete și ajungem 
la oameni de toate vârstele și din toate categoriile sociale.

Joyce Meyer Ministries este construită pe o fundație a credinței, in-
tegrității și a unor susținători dedicați care împărtășesc această 
chemare.

Pentru a accesa resurse suplimentare de la Joyce Meyer Minis-
tries, pentru a urmări cea mai recentă emisiune Enjoying Everyday 
Life sau pentru a primi informații despre misiunile noastre Hand 
of Hope, vizitează joycemeyer.org.




